

Одежда для полных женщин является темой отдельного обсуждения. Онлайн магазин «Дешевле всех» предлагает большой ассортимент одежды для полных людей, но какую выбрать. Ведь нужно понимать, как скрыть полноту, какие вещи прибавляют стройности и скрадывают килограммы. Давайте, поговорим о том, какую выбирать одежду полным женщинам.



Если ты забросила заниматься диетами и не пытаешься подкорректировать внешность. И даже, если ты продолжаешь худеть, все равно нужны вещи для полных, если твоя фигура не пришла в норму. Ведь и с лишним весом можно и нужно выглядеть стильно. Для этого в каталоге магазина «Дешевле всех» имеется одежда для полных женщин в большом ассортименте.

Среди некоторых людей есть мнение о том, что полноту позволяет скрыть мешковатая одежда. Сразу скажем, забудь об этом. Ведь в мешковатой одежде ты будешь выглядеть, как клуша. Рассмотрим основные проблемы со своим телом, которые беспокоят полных женщин, и как их можно решить.

Во-первых, проблемы с талией. Для того чтобы скрыть полную талию, рекомендуем одевать рубашки и жакеты, подтягивающие фигуру. Следующей проблемой являются ягодичцы. Некоторые полные девушки скрывают объемные ягодичцы при помощи просторных свитеров. Идея в целом не нова. Здесь нужно только учесть такой момент. Объем ягодичц будет увеличиваться, если такой объемный свитер будет скрывать все бедра полностью. Поэтому важно подобрать правильную длину свитера немного ниже талии.

Свитер выбирайте такой, чтобы привлекал внимание именно он, а не ваши ягодичцы. То есть, он должен быть красивым. Запомните, что подвязывать свитер для полных не допускается. От этого ваши габариты в области ягодичц лишь увеличатся. Чтобы вам было удобнее выбирать, на сайте магазина «Дешевле всех» имеется таблица размеров для точного подбора вещей по фигуре.

Если бедра у тебя слишком широки, то не надо отчаиваться. Загляни на виртуальные прилавки «Дешевле всех» и подбери там свою пару прямые брюк с заниженной талией. В них бедра будут уже и живот будет скрадываться. Короткие ноги являются еще одним поводом для беспокойства полных женщин. Но ведь с помощью наряда можно создать видимость длинных ног. Здесь помогут те же прямые брюки, джинсы, которые имеют вертикальную полосу и, конечно, обувь с высоким каблуком. Таким образом, вся фигура будет смотреться значительно стройнее. А для пробежки посмотрите одежду в разделе женские спортивные костюмы.

Комплекс также бывает из-за чрезмерно большой груди. И для исправления этой проблемы в магазине «Дешевле всех» имеется решение. Для этого в продаже имеются топики, блузки, майки и т.п. Выбирайте те, что свободно облегают фигуру. Помните, что они не должны добавлять объем. А вот свободные рубашки ни в коем случае. Они сразу создают эффект полноты. Полнота рук – еще одна проблема, которая требует решения. Одежду следует выбирать, где рукава немного длиннее локтя. Тогда будет видна узкая часть ваших рук и запястье. Можно использовать расклешенные рукава.

Еще несколько замечаний можно сделать по цвету одежды. Красный цвет подойдет, если вы хотите подчеркнуть белизну лица или подавить его естественный оттенок. Фиолетовые тона придают коже желтоватый оттенок. Цвет можно подбирать в зависимости от цвета ваших волос. Синий цвет пойдет для блондинок, желтый для брюнеток, белый хорош для розового цвета кожи лица. На, а черный, универсальный и приглушает прочие цвета. Здесь можно с уверенностью утверждать, что черный цвет делает вас стройнее, а белый полнит. Запомните одну вещь - черный цвет делает вас

более стройными, а белый наоборот полнит. Так, что полным не следует носить белых колготок, юбок и брюк. Нужно разбавлять белый различными узорами и оттенками.